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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ECOLE DU VENDREDI 23 JUIN 2023 

 
Présents : 

• Monsieur Rosenfeld, maire 

  Madame Bouchez,  maire adjointe chargée des affaires scolaires 

  Mesdames Bosquet, Mathelot, Poirier, Savides, Terrapon, Valla,  parents 

d'élèves 

 Mesdames Biddau, Cuisinier, Esquerre, Kozicki, Lefevre et Lurois,  

enseignantes 

 Excusée : Madame Bonnin 

 
EFFECTIFS PREViSIONNELS POUR 2023-2024 : 

 
PS : 39 (dont  30 naissances domiciliées)   

MS : 36 ( 1 arrivée et 1 départ) 

GS : 52   

Nous n’avons toujours pas d’informations sur les arrivées potentielles dans les 33 
logements qui devraient être livrés en septembre. 
Monsieur Rosenfeld nous informe que les logements seront livrés en septembre. 
Un total de 127 élèves. Ce qui fait une moyenne de 25,4 enfants par classe.  Nous 

aurons 5 classes à la rentrée. 

Nous avons actuellement 136 élèves. 

Cette année scolaire, nous avons eu 4 départs et 2 arrivées. 

 

Pour septembre 2024, nous avons 42 arrivées prévues en petite section. 

 
PRESENTATION DU NOUVEAU  PROJET D’ECOLE 

Les axes de travail prévus : 

1. Apprentissages : Renforcer les compétences des élèves en conscience 

phonologique et du principe alphabétique en développant l’acuité auditive dès la 

petite section. 

2. Equité : Contribuer à créer un climat apaisé et serein en prenant en compte le 

bien-être des élèves dans le respect des différences de chacun afin de favoriser 

l’épanouissement de tous. 

3. Valeurs : Développer la fraternité en renforçant la liaison entre la maternelle et 

l’élémentaire. 

4. Au choix : Développer les compétences en résolution de problèmes et dans la 

découverte du monde. 
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PACTE : 

Des missions rémunérées seront proposées aux enseignants volontaires : 

 

 

 
 

PREPARATION DE LA RENTREE : 

La structure de l'école sera la suivante : 

PS (26) , PS/MS (13/11 = 24), MS (25)  GS (26), GS (26). 

 

A Lurois a reçu les familles individuellement pour procéder à l'inscription et visiter 

l'école. 

Les enfants nés en 2020 qui fréquentent la halte garderie sont venus hier matin 

dans les classes de 

PS et PS/MS. 

 
- Madame Coquereau, directrice de l'école élémentaire H Delaunay d'Orry La Ville a 

reçu les parents pour les inscriptions. 

Une réunion d’informations pour les parents des futurs CP a eu lieu vendredi 16 juin 

à l’école élémentaire. 

Une visite sera organisée pour les élèves de GS le mardi 27 juin pour Les grands de 

la classe de Madame Séverine Kozicki et les élèves de Mesdames Constance Biddau 

et Marine Lefevre. 

  

FETE DE l’ECOLE : 

Vendredi 30 juin de 18h à 20h30. 

Tirage de la tombola à 20h. 

 

Organisation de stands de jeux, d’une tombola et d’un stand restauration. 

Google form pour s’inscrire aux stands et à la restauration. 

Merci aux parents qui se sont proposés  et qui ont cherché des lots. 

 

VEGETALISATION DE LA COUR : 

Une réunion à laquelle était invitée l’équipe enseignante,  s’est tenue le 19 mai à la 



mairie. 

Le projet sera accompagné par le PNR. 

Du côté nord, il n’y aura finalement pas d’arbustes. Une solution sera trouvée pour 

rafraîchir les classes : stores vénitiens ? 

Il n’ y aura pas de mur de soutenement mais un autre muret d’1m20. 

L’UPPE et l’école seront associées au projet. 

Concordia interviendra dans la cour durant l’été 2024. Des pertits jeux seront 

installés. 

Le projet sera soumis à Madame Dolé, conseillère pédagogique de la circonscription 

de Senlis. 

Les enseignantes demandent si une barrière pourra être installée afin que les carrés de 

jardin ne soient pas accessibles pendant la récréation. Monsieur Rosenfeld explique 

que cette barrière pourra être éverntuellement installée avant l’aménagement de la 

cour. 

 

QUESTIONS DE L’UPPE : 

- Suppression du mi-temps d’ATSEM 

L’UPPE regrette que Marjorie Jugan voie son contrat repasser à mi-temps d’autant 

plus qu’elle travaille très bien. 

Monsieur Rosenfeld et Madame Bouchez nous informent que Madame Jugan a été 

reçue récemment par Madame Chappat (DGS) et que des heures de ménage 

pourraient être proposées en plus à Marjorie. 

Ils ajoutent qu’il n’est pas possible financièrement de maintenir ce poste à temps 

plein pour la rentrée prochaine. 

 

- Possibilité de regroupement des entrées et sorties a minima le midi ? 

Les enseignantes expliquent qu’elles ne souhaitent pas que les sorties soient 

regroupées au grand portail pour des raisons de sécurité et de responsabilité. 

Elles demandent à la municipalité si un portillon pourrait être posé Avenue du 18 juin  

1940 après la classe d’A Lurois afin que les adultes qui viennent chercher leurs 

enfants ne soient pas obligés de passer par le lotissement  derrière l’école. 

Monsieur Rosenfeld indique que cela doit être envisageable et ceci pour la rentreé de 

septembre. 

 


